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Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об’єднаних територіальних громад

Директорам загальноосвітніх закладів інтернатного типу
Про проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи

Відповідно до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10.01.2017         № 25 «Деякі питання нормативного забезпечення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» , наказу Міністерства освіти і науки України від 19.09.2017     № 1283 «Про підготовку до проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» та з метою інформування випускників навчальних закладів 2017-2018 навчального року, батьківської громадськості щодо порядку та особливостей проведення у 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання, використання його результатів як державної підсумкової атестації за курс повної загальної середньої освіти  та  при вступі до вищих навчальних закладів Департамент освіти і науки облдержадміністрації доручає Вам:

·  організувати оформлення у загальноосвітніх навчальних закладах інформаційних куточків «ЗНО - 2018» з використанням уніфікованих матеріалів, розроблених Харківським регіональним центром оцінювання якості освіти (ХРЦОЯО) (додаток 1);

· провести інформаційно-роз’яснювальну роботу серед випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти, вчителів, батьків щодо порядку та особливостей проведення у 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання, використання його результатів під час вступу до вищих навчальних закладів та зарахування як державної підсумкової атестації за освітній рівень повної загальної середньої освіти з використанням уніфікованих матеріалів ХРЦОЯО (додаток 2);

· систематично оновлювати інформацію на сайтах органів управління освітою, навчальних закладів щодо особливостей проведення ЗНО- 2018, використовуючи матеріали сайту УЦОЯО http://testportal.gov.ua , ХРЦОЯО www.zno-kharkiv.org.ua.

При цьому інформуємо, що опубліковано накази 

Міністерства освіти і науки України: 
· від 19.09.2017 № 1287 «Про затвердження календарного плану підготовки та проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної освіти» 
· від 19.09.2017 № 1283 «Про підготовку до проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної освіти»
· від 31.07.2017 № 1103 "Деякі питання проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти"
· від 10.01.2017 № 25 «Деякі питання нормативного забезпечення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» 
· від 29.08.2016 № 1027/900 (спільний з МОЗ) «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність» 
Українського центру оцінювання якості освіти: 

· від 15 вересня 2016 року № 156 «Про затвердження Схем нарахування балів за виконання завдань сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року»;

· від 22 вересня 2016 року № 162 «Про затвердження Загальних характеристик сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року»;

· від 22 вересня 2016 року № 163 «Про затвердження Критеріїв оцінювання завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року».


Звертаємо увагу на те, що завдання сертифікаційних робіт  укладатимуть на основі програм зовнішнього незалежного оцінювання, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 3 лютого 2016 року № 77«Про затвердження програм зовнішнього незалежного оцінюванню для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти».  
У 2018 році для проведення зовнішнього незалежного оцінювання з англійської, іспанської, німецької та французької мов буде використано тести двох рівнів складності: рівня В1 і рівня В2. Новацією цих тестів буде також частина «Розуміння мови на слух», яка передбачатиме прослуховування звукових фрагментів і виконання завдань до них.

· Випускники старшої школи загальноосвітніх навчальних закладів 2018 року, які бажають зарахувати результат зовнішнього незалежного оцінювання з іноземної мови як оцінку за державну підсумкову атестацію та вивчали цю мову на профільному рівні, мають складати відповідний предметний тест рівня В2.

Тестові завдання для перевірки навчальних досягнень випускників загальноосвітніх навчальних закладів 2018 року буде укладено за програмами, які орієнтовані на рівень стандарту.

Про проведену роботу інформувати Департамент освіти і науки                  до  25 грудня 2017 року та до  20 січня 2018 року.
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