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	Про підсумки діяльності закладів дошкільної освіти м. Гадяча у 2016/2017 навчальному році



Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти, Концепції Національно-патріотичного виховання дітей та молоді, нового Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, Комплексної програми розвитку освітньої галузі м. Гадяча на 2016-2020 роки, інших нормативно-правових актів, керуючись листом Міністерства освіти і науки України від  16.06.2016 № 1/9-315 «Щодо організації освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році» та іншими нормативно-правовими актами, основними завданнями дошкільної освіти міста у 2016/2017 навчальному році були:

· організація освітньої роботи з дітьми на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного, інтегрованого підходів шляхом застосування інноваційних технологій;
· формування у вихованців навичок спілкування і ефективної взаємодії з іншими дітьми, дорослими людьми;
· підвищення фахової компетентності та професійної майстерності педагогів шляхом удосконалення якості методичного супроводу учасників навчально-виховного процесу, модернізації форм методичної роботи з педкадрами;

· створення сприятливих умов для збереження та зміцнення здоров’я дітей дошкільного віку, формування здорового способу життя та активної життєвої позиції щодо власної безпеки;

· активізувати роботу з національно-патріотичного виховання у            контексті розвитку духовного потенціалу особистості дитини дошкільного віку;

· підвищувати   якісну підготовку дітей до навчання в школі засобами інтерактивних методів навчання.    
Зміст освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах міста організовано за програмою  розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт» та програмою розвитку дітей від пренатального періоду до трьох років «Оберіг».
Окрім базових  програм у ДНЗ упроваджувалися парціальні програми, за якими реалізуються освітні завдання інваріативної частини навчального плану: «Україна – моя Батьківщина», програма національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку (авт. Кичата І.І., Каплуновська О.М., Палець Ю.М.; за науковою редакцією Рейпольської О.Д.), «Граючись вчимося. Англійська мова», програма для дітей старшого дошкільного віку, методичні рекомендації (авт. Гунько С., Гусак., Лещенко З.), «Радість творчості», програма художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку (авт. Борщ Р.М., Самойлик Д.В.), «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років (авт. Лохвицька Л.В.), програма з фізичного виховання «Казкова  фізкультура» (авт. М.М.Єфименко) та інші. Парціальні програми розширюють та поглиблюють можливості розвитку особистості дитини та реалізують пріоритетні напрямки у діяльності дошкільного навчального  закладу.
Варіативна складова змісту дошкільної освіти визначається ДНЗ з урахуванням особливостей регіону, навчальних закладів, індивідуальних освітніх запитів дітей та (або) побажань батьків або осіб, які їх заміняють. Так, у 6-ти дошкільних навчальних закладах міста працювало 45 гуртків різних напрямків (художньо-естетичний, екологічно-природничий, патріотичний фізичний, природничо-валеологічний, фізкультурно-оздоровчий, гуманітарний, інтелектуальний) за парціальними  програмами.
У 2016/2017 н. р. в дошкільних навчальних закладах міста Гадяча виховувалося та навчалося 898 дітей, що становить 72,1 % від загальної кількості дітей дошкільного віку. 100 % дітей віком від 3 до 6 років охоплені різними видами дошкільної освіти, 264 дитини 5-тирічного віку стовідсотково охоплені різними формами дошкільної освіти, 711 (94 %) дітей віком від 3 до 6 (7) років здобувають дошкільну освіту в ДНЗ міста, 51 (10 %) дитина охоплена соціально-педагогічним патронатом.

У ДНЗ міста працює 40 груп з 10,5-12 годинним режимом роботи, у ДНЗ  № 9 «Дзвіночок» функціонує санаторна група та 2 інклюзивні групи, в ДНЗ «Веснянка» працює група для дітей з порушеннями мовлення.

Під час проведення міського семінару практикуму для вихователів-методистів та вихователів ДНЗ «Ефективність використання різноманітних методів і прийомів для реалізації завдань патріотичного виховання дошкільників», засідань ММО вихователів ДНЗ проведено виставки педагогічних технологій, ярмарки педмайстерності. 
У 2016/2017 навчальному році організовано та проведено ряд методичних заходів, зокрема, засідання міських методичних об’єднань вихователів- методистів та вихователів ДНЗ (у вересні, січні, березні), на яких розглядалися питання інформаційно-методичного характеру «Методичні аспекти організації навчально-виховного процесу у дошкільному навчальному закладі у 2016/2017 навчальному році», «Про методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах міста у 2016/2017 навчальному році», «Про підготовку до проведення Всеукраїнських та регіональних конкурсів (турнірів)», «Про метод проектів в системі інноваційної діяльності дошкільного  навчального закладу», «Про  застосування методу проектів у підвищенні фахового рівня педагогів з досвіду роботи педагогічних працівників ДНЗ №10 «Казка» Гадяцької міської ради», «Про систему заходів щодо збереження та зміцнення здоров’я педагогів», «Про вплив здоров’язбережувальних технологій на психофізичний розвиток дитини дошкільного віку», «Про ознайомлення та детальне вивчення чинних комплексних програм розвитку дітей раннього та дошкільного віку для впровадження в навчально-виховний процес у 2017/2018 навчальному році» та інші. Крім цього, проведено майстер-клас «Ангел в техніці «квілінг» (Шелест О.Г., вихователь ДНЗ №10 «Казка» Гадяцької міської ради), творчий звіт педагогічних працівників ДНЗ, які атестуються у цьому навчальному році.  
Випущено 6 методичних розробок вихователів ДНЗ міста:

Уніженна Н.С. «Використання здоров’язберігаючих технологій у роботі з дітьми дошкільного віку»: методична розробка /Уніженна Наталія Семенівна. – Гадяч.: Вид. Н. Уніженна, 2017. – 128 с.

Гірук О.В. «Сучасні підходи до формування логіко-математичної компетентності дошкільників»: методична розробка /Гірук Оксана Василівна. – Гадяч.: Вид. О.Гірук, 2017. – 78 с.

Бур'ян В.В. «Формування духовно-моральних цінностей у дітей дошкільного віку»: методична розробка /Бур’ян Валентина Володимирівна. – Гадяч.: Вид. В. Бур'ян , 2017. – 94 с.

Чемерис Н.В. «Вчимось читати граючись (за методикою М. Зайцева)»: методична розробка / Чемерис Наталія Володимирівна. – Гадяч.: Вид. Н. Чемерис, 2017. – 64 с.

Кулик  В.Ф. «Національно-патріотичне виховання дошкільників засобами етнопедагогіки»: методична розробка / Кулик Валентина Федорівна. – Гадяч.: Вид. В. Кулик, 2017. – 72 с.

Іщенко Г.І. «Інноваційні підходи у мовленнєвій діяльності дошкільників»: методична розробка /Іщенко Галина Іванівна. – Гадяч.: Вид. Г.Іщенко, 2017. – 86 с.
У журналі «Дошкільне виховання» у квітні 2017 р., надруковано заняття вихователя ДНЗ «Первоцвіт» Гадяцької міської ради  Гірук О.В. для дітей раннього віку «Розваги з Капітошкою».

Проведено міський семінар-практикум для вихователів-методистів та вихователів ДНЗ «Ефективність використання різноманітних методів і прийомів для реалізації завдань патріотичного виховання дошкільників» (у листопаді 2016 р., на базі ДНЗ «Первоцвіт» Гадяцької міської ради) та міський   семінар-практикум для завідувачів та вихователів-методистів «Удосконалення та підвищення ефективності управлінської діяльності керівника ДНЗ» (березень 2017 р., на базі ДНЗ № 6 «Сонечко» Гадяцької міської ради). У жовтні 2016 р. відбулася інструктивно-методична нарада міста «Ведення основної документації керівником дошкільного навчального закладу відповідно до Інструкції. Складання номенклатури справ. Досвід роботи ДНЗ № 2 «Берізка» Гадяцької міської ради». А у червні 2017 р. на базі ДНЗ № 6 «Сонечко» для завідувачів ДНЗ проведено інструктивно-методичну нараду «Підсумки розвитку дошкільної освіти у 2016/2017 н. р. та завдання діяльності на 2017/2018 н. р.».
Протягом навчального року організовано роботу Школи молодого педагога дошкільних навчальних закладів  на базі ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міської ради (керівник Школи – Сизьон К.Д., завідувач ДНЗ). Відбулося 3 засідання Школи з тем «Організація трудової діяльності дітей в дошкільному навчальному закладі» (жовтень) та «Патріотичне виховання засобами інтеграції освітньої діяльності» (січень) та у квітні - засідання Школи з теми «Сучасний підхід до проведення прогулянки в дошкільному навчальному закладі». 
В рамках засідань міських методичних об’єднань, Школи молодого педагога, атестації педагогічних працівників проходили відкриті заняття.  Також проведено консультування з проблем розвитку дошкільної освіти з питань «Консультування завідуючих ДНЗ з питань максимального охоплення дітей дошкільного віку різними формами здобуття дошкільної освіти: короткотривале перебування, соціально-педагогічний патронат, робота консультативного пункту», «Методичний супровід роботи консультаційних пунктів у ДНЗ міста»,  «Консультування педагогічних працівників ДНЗ  з питань організації роботи та функціонування сайтів ДНЗ», «Консультування вихователів-методистів з теми: «Ефективність функціонування методичних кабінетів як інформаційних центрів дошкільних навчальних закладів»», «Консультування з теми «Самоосвітня діяльність педагога в сучасному дошкільному навчальному закладі. Підготовка до атестації»».

Підготовлено  та видано методичні рекомендації для педагогічних працівників щодо впровадження сучасних технологій, інтерактивних методів організації навчання і виховання дошкільників: «Методичні рекомендації щодо виховання патріотизму у дітей дошкільного віку в умовах ДНЗ» (у листопаді), «Методичні рекомендації щодо проектної діяльності в дошкільному навчальному закладі» (у лютому), «Методичні рекомендації стосовно організації роботи дошкільних навчальних закладів у літній період» (у травні).
З 18.04.2017 по 28.04.2017 проведено атестаційну експертизу дошкільного навчального закладу «Первоцвіт», а з 10.05.2017 по 19.05.2017 - атестаційну експертизу дошкільного навчального закладу № 6 «Сонечко» Гадяцької міської ради Полтавської області.
У травні 2017 року на базі ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міської ради проведено тренінг для педагогічних працівників ДНЗ м. Гадяча «Проектна діяльність з дітьми старшого дошкільного віку», який провела Токаренко Н.М., методист кафедри педагогічної майстерності Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.
Методична робота в дошкільних  закладах відповідає структурі методичної роботи і вимогам Міністерства освіти і науки України про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами. В кожному закладі створені належні умови для підвищення професійного рівня та формування інноваційної компетентності педагогів. Вдало поєднанні колективні, групові та індивідуальні форми методичної роботи, які сприяють ефективному росту фахової майстерності педагогів.

Для підвищення фахового рівня педагогів, вихователі-методисти закладів надають  методичну допомогу щодо використання інноваційних технологій, методів та прийомів,  впровадження наукових досягнень, освітніх технологій, концепцій в практику роботи з дітьми. В методичних кабінетах створено «Банк даних» інноваційних технологій, які запроваджуються в практику роботи, розроблені картки інновацій та нововведень з визначенням проблеми, цілей нововведення, прогнозованих результатів. Інформаційна насиченість  та змістовність роботи методичного кабінету з даного напрямку відмічена в ДНЗ № 2 «Берізка», ДНЗ «Первоцвіт», ДНЗ № 9 «Дзвіночок».
Дошкільний навчальний заклад «Первоцвіт» Гадяцької міської ради взяв участь у Всеукраїнському  фестивалі огляді кращого досвіду з організації просвіти батьків вихованців «Джерело батьківських знань».
У нашому місті для впровадження інформаційно-комунікаційних технологій щороку дошкільні заклади поповнюються комп’ютерною технікою. На сьогодні комп’ютерно-інформаційний парк дошкільних закладів міста вміщує в собі: 

- 18 персональних комп’ютерів; 

- 6 принтерів; 

- 1 мультимедійний проектор. 

У дошкільних закладах наявні телевізори, цифрові фотоапарати. До мережі Інтернет підключено 6 дошкільних закладів, в яких створено сайти та забезпечено електронний зв’язок. 

Рівень комп’ютерної грамотності педагогічних працівників ДНЗ міста зростає з кожним роком. Розвиток інформаційно-комунікаційної компетентності педагогів впроваджуємо через такі форми методичної роботи:  

· індивідуальні та групові  консультації за запитом;  

· майстер-класи.

Такі форми роботи спрямовані на формування та вдосконалення інформаційної грамотності педагога, а саме: 

· здатності розуміти сутність обробки інформації, знаходити інформацію в різних джерелах, користуватися автоматизованими системами пошуку та обробки інформації, інтерпретувати інформацію, використовувати моделювання для вивчення різноманітних об’єктів та явищ, виконувати аналіз інформаційних моделей та ін., формування умінь усвідомленого використання сучасних інформаційних технологій в освітньому процесі;

· знайомство з електронними засобами навчального призначення, мультимедійними навчальними та довідковими посібниками, Інтернет - ресурсами; 

· обговорення та відпрацювання методичних прийомів їх використання.

Усі методичні заходи, наради керівників проходять із мультимедійним супроводом. Зокрема, під час проведення творчих звітів педагогічних працівників, які атестувалися у 2016/2017 н. р., педагоги представляли власне портфоліо, використовували мультимедійні презентації, відеоролики під час ознайомлення з досвідом роботи. 
У травні 2017 р. проведено тренінг «Використання Інтернет-ресурсів у роботі педагогічних працівників ДНЗ» на базі Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст.. № 2 імені Михайла Драгоманова.
У лютому 2017 року проведено І (міський) етап обласного конкурсу «На кращий Інтернет-сайт дошкільного навчального закладу» серед дошкільних навчальних закладів міста Гадяча, до якого було залучено 6  дошкільних навчальних закладів м. Гадяча, що склало 100 % від загальної кількості. Визначено переможців конкурсу і нагороджено грамотами відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради за:
І місце – ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міської ради (завідувач Сизьон К.Д.);

ІІ місце –  ДНЗ № 6 «Сонечко» Гадяцької міської ради (завідувач Москаленко А.Б.), ДНЗ № 10 «Казка» Гадяцької міської ради (завідувач Щухомет В.М.); 

ІІІ місце – ДНЗ № 2 «Берізка» Гадяцької міської ради (завідувач Стогній Л.М.), ДНЗ № 9 «Дзвіночок» Гадяцької міської ради (завідувач Рубан М.І.), ДНЗ «Первоцвіт» Гадяцької міської ради (завідувач Писанка Ю.Л.).

Крім цього, ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міської ради (завідувач Сизьон К.Д.) зайняв І місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «На кращий Інтернет-сайт дошкільного навчального закладу» у номінації «Інтернет-сайти дошкільних навчальних закладів загального розвитку» та нагороджений грамотою Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації.

Протягом навчального року вивчався досвід ДНЗ № 10 «Казка» в дослідно-експериментальній роботі з питання реалізації дослідницького проекту «Виховання в дітей загальнолюдських цінностей у контексті гуманізації педагогічного процесу в ДНЗ».

У 2017 році проведена підписка на періодичні видання дошкільних навчальних закладів: комплект «Дошкільне виховання з додатками»  (ж. «Дошкільне виховання», «Палітра педагога», «Джміль»), «Вихователь-методист дошкільного закладу», «Музичний керівник», «Дитячий садок: Фахівець, комплект» (г. «Дитячий садок», «Мистецтво», «Психолог довкілля», «Управління», «Фантазії вихователя»),  «Практичний психолог: Дитячий садок», «Медична сестра дошкільного закладу», «Практика управління дошкільним закладом», «Бібліотечка вихователя дитячого садка».
Організовано роботу сайту «Міське методичне об’єднання методистів та вихователів ДНЗ» – http://gmmovihovatel.ucoz.net. На сайті на сторінках «Передовий педагогічний досвід», «Методичні розробки», «Дослідно-експериментальна робота в ДНЗ» розміщено матеріали педагогічного досвіду та інноваційної діяльності колективів ДНЗ та окремих педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів міста.
Вивчено стан організації роботи з батьками відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад і вивчення досвіду роботи та надано методичну допомогу  під час методичних днів ММК: ДНЗ № 9 «Дзвіночок» (жовтень); ДНЗ «Первоцвіт» (квітень); ДНЗ № 6 «Сонечко» (травень).
Виходячи з вищезазначеного,

Н А К А З У Ю :

1.Методисту методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради Аколович Т.П.:

1.1.Врахувати пропозиції педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів при складанні  плану роботи методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради на 2017/2018 н. р.
До 01.09.2017
1.2.Продовжити роботу у ДНЗ міста за програмою розвитку дитини «Українське дошкілля» (у новій редакції).
                                                                                                 Протягом року
1.3.Провести організаційно-методичні заходи з підвищення інформаційної культури та комп’ютерної компетентності педагогів, зокрема, з питань упровадження інформаційно-комунікаційних технологій в освітній процес, в управління навчальним закладом, створення власних інформаційних ресурсів.
До 01.12.2017
1.4.Сприяти забезпеченню ДНЗ міста сучасними навчальними посібниками, науково-методичною літературою.
Протягом року
1.5.Постійно здійснювати контроль за дотримання вимог Типового положення про методичний кабінет у дошкільному навчальному закладі.
Постійно
2.Рекомендувати керівникам дошкільних навчальних закладів:

2.1.Сприяти перегляду та коригуванню системи планування роботи навчального закладу на 2017/2018 н. р. відповідного до нових інструктивно-нормативних документів; упровадженню нових управлінських та інноваційних технологій (особистісно орієнтованих, програмно-цільових, державно-громадських).
До 01.09.2017
2.2.Провести методичні заходи з педагогами ДНЗ щодо підвищення їхньої  методичної грамотності під час використання інноваційних технологій у роботі з дітьми, організації роботи з батьками, виконання варіативної частини Базового компоненту дошкільної освіти в Україні.

                                                                                             До 01.05.2018
2.3.Сприяти забезпеченню ДНЗ міста сучасними навчальними посібниками, науково-методичною літературою.

                                                                                             Протягом року
2.4.Здійснювати передплату фахових періодичних видань для методичних кабінетів дошкільних навчальних закладів.

Щороку до 1 січня. 
3.Голові міського методичного об’єднання вихователів-методистів та вихователів дошкільних навчальних закладів Морквич З.В.:
3.1.Обговорити результати методичної роботи у ДНЗ на засіданні міського методичного об’єднання.










         Серпень 2017 р.

3.2.Підготувати проект плану роботи ММО на 2017/2018 навчальний рік.

  До 25.08.2017

3.3.Продовжити роботу щодо підготовки педагогічних працівників до впровадження у навчально-виховний процес ІКТ, працювати над підвищенням рівня комп’ютерної грамотності.










   Протягом 2017/2018 н. р.
3.4.Урізноманітнювати форми методичної роботи з педагогічними працівниками, задіювати активні та інтерактивні форми і методи роботи.

   Протягом 2017/2018 н. р.

3.5.Методичну роботу підпорядкувати реалізації ІІ (організаційно-методичного) етапу науково-методичної теми освітніх закладів міста «Створення умов для якісної освіти за рахунок сучасного науково-методичного забезпечення системи компетентнісно-орієнтованого підходу до навчання й виховання».
   Протягом 2017/2018 н. р.
4.Контроль за виконанням  цього наказу залишаю за собою.
Завідувач                                                                                        С.М. Майборода
Аколович 0666555525   
