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Про підсумки діяльності 

психологічної служби м. Гадяча 

у 2016/2017 навчальному році

Відповідно до Закону України «Про освіту», Положення про психологічну службу  системи освіти України,  наказу відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради від 05.09.2016 № 225 «Про організацію роботи психологічної служби у 2016/2017 н. р.», керуючись листом Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім.. М.В. Остроградського від 16.04.2014 № 625 «Про виконання Плану заходів Міністерства освіти і науки щодо розвитку психологічної служби на період до 2017 року», листом методичного кабінету  відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради  від 26.08.2016 № 01-10/21 «Про психологічні аспекти організації навчально-виховного процесу у закладах міста в 2016/2017 навчальному році» та  з  метою  подальшого розвитку психологічної служби системи освіти міста та психологічного забезпечення та підвищення ефективності педагогічного процесу, захист психічного здоров’я і соціального благополуччя усіх учасників навчально-виховного процесу.
Практичні психологи міста Гадяча у 2016/2017 н. р. обслуговували 10 навчальних закладів: 4 загальноосвітні навчальні заклади та 6 дошкільних навчальних закладів. При цьому в усіх навчальних закладах, що фінансуються відділом освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради введено ставки фахівців психологічної служби на 100%, крім вечірньої школи.
Психологічна служба міста налічує 7,25 ставки практичних психологів та 2,5 ставки соціального педагога. В ДНЗ та ЗНЗ міста працює 14 фахівців, серед яких 10 практичних психологів, 4 соціальних педагога та 1 методист з психології. 

Повну вищу відповідну фахову освіту мають 14 працівників психологічної служби.  Освітній рівень практичних психологів та соціальних педагогів складає 100 %.

Кваліфікаційний рівень практичних психологів складає: кваліфікаційна категорія «спеціаліст» – 1 особа, кваліфікаційна категорія «спеціаліст ІІ категорії» – 3 особи, кваліфікаційна категорія «спеціаліст І категорії» – 3 особи, кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» – 3 особи та 1 практичний психолог має педагогічне звання «практичний психолог-методист».

Кваліфікаційний рівень соціальних педагогів складає: кваліфікаційна категорія «спеціаліст ІІ категорії» – 2 особи, кваліфікаційна категорія «спеціаліст І категорії» – 1 особа, кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» – 1 особа.
Вся робота соціально-психологічної служби міста організовується у відповідності із Законом України «Про освіту», Положенням про психологічну службу  системи освіти України,  відповідними документами Міністерства освіти і науки України, Українського науково-методичного центру практичної психології і соціальної роботи, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського, Полтавського обласного центру практичної психології і соціальної роботи, відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради, методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради. 

Метою діяльності психологічної служби міста у 2016/2017 навчальному році було підвищення якості і забезпечення доступності послуг у сфері практичної психології і соціальної роботи, спрямованих на збереження і укріплення здоров'я, підвищення адаптивних можливостей, створення умов для повноцінного і гармонійного розвитку всіх учасників навчально-виховного процесу.

Методична тема над якою працює психологічна служба міста: «Створення системи комплексної психологічної та соціально-педагогічної допомоги у навчальних закладах міста».
Основні напрямки, над реалізацією яких  працювала  психологічна служба міста в 2016/2017 н. р.:
1.Консультативно-профілактична допомога усім учасникам навчально-виховного процесу. Психологічна просвіта учнів, батьків, педагогів. Підвищення психологічної компетентності педагогічних працівників різних категорій , керівників закладів і установ освіти міста. 

2.Впровадження здоров’язбережувальних компетентностей як основи здорового способу життя учасників навчально-виховного процесу:

- робота тренінг-груп програми  «Сприяння просвітницькій роботі «рівний – рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя»;

- організація роботи Шкільних Служб Порозуміння (упровадження у навчальних закладах міста медіації при вирішенні шкільних конфліктів, проведення Кіл); організація роботи факультативів та гуртків  психологічного спрямування;

- заходи з профілактики негативних суспільних явищ в учнівському середовищі;            

- заходи з формування в учнів здорового способу життя;

- реалізація проекту: проведення міського конкурсу «Здорова дитина – багата країна!»;

- участь у Всеукраїнських  профілактично-інформаційних  заходах.

3.Формування  емоційного благополуччя  в  учасників  навчально- виховного    процесу. Надання соціально-психологічної допомоги  учасникам  навчально-виховного процесу в період складної  соціально-політичної ситуації в країні. Допомога  фахівців психологічної служби учасникам навчально-виховного процесу, які знаходяться в кризових станах. 

4.Психологічне і соціально-педагогічне забезпечення та супровід інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами, консультативна і просвітницька робота з батьками таких дітей
5.Впровадження в практику роботи соціально-психологічних досліджень аналітичного характеру.
6.Методичний супровід професійної діяльності фахівців психологічної служби міста. Підвищення якості роботи працівників психологічної служби через залучення до участі в  інформаційно-методичних заходах.
7.Створення належних соціально-психологічних умов для комфортного освітнього середовища та захисту прав і свобод дітей, захисту честі і гідності учнів та вихованців.
8.Психологічний супровід підготовки випускників до зовнішнього незалежного оцінювання та ДПА. 

Реалізація основних напрямків роботи психологічної служби відображається в планах роботи практичних психологів, соціальних педагогів,  нормативно-правових  документах  місцевого значення.

Під контролем та увагою працівників психологічної служби перебували діти «груп ризику»: діти-сироти, діти з неповних та багатодітних сімей, діти, які проживають у складних життєвих обставинах, з девіантною та делінквентною поведінкою, діти трудових мігрантів, діти вимушених переселенців з АТО, діти, чиї батьки беруть участь в АТО та загиблих в АТО, діти з особливими освітніми потребами тощо. У вересні-квітні 2016/2017 н. р. психологічною службою міста проведено моніторингу стану забезпечення психолого-педагогічного супроводу дітей «групи ризику» в навчальних закладах міста в 2016/2017 н. р. 
За наслідками роботи проаналізовано 2020 учнів 1-11 класів ЗНЗ міста, що становить  100 %  від їх загальної кількості та 898 дітей у дошкільних навчальних закладах  (100%).  Дана робота проведена у 100 % ЗНЗ та ДНЗ міста.


Із обстежених дітей у дошкільних навчальних закладах та загальноосвітніх навчальних закладах  до «груп ризику» віднесені:

· по ДНЗ  – 284 чол., що становить 32%  обстежених дітей;

· по ЗНЗ – 1059 чол. – 52% обстежених учнів.

Дані свідчать, що близько  третини  дітей, які відвідують ДНЗ та ЗНЗ, належать до «груп ризику», мають або ж можуть мати проблеми  в особистісному  розвитку.

Найбільший   відсоток учнів у навчальних закладах міста становлять діти з неповних (12%) та багатодітних сімей (8%). 


Крім того, в  навчальних закладах міста у 2016/2017 н. р. навчається:

- у ЗНЗ – 32 учні з особливими освітніми потребами, з них 13 чол. – навчаються за інклюзивною формою навчання, а 6 чол. – за індивідуальною формою навчання;  

- 7 дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі 3 дитини-інваліда дошкільного віку відвідують ДНЗ міста.

Одним із основних завдань діяльності практичного психолога і соціального педагога є забезпечення психологічного і соціально-педагогічного супроводу дітей «групи ризику».

Так, фахівцями психологічної служби загальноосвітніх навчальних закладів міста протягом року проведено ряд заходів з профілактики та корекції відхилень в психофізичному та індивідуальному розвитку і поведінці дітей, які проживають у складних життєвих обставинах, а саме: 

-
залучення цих дітей до суспільно-громадської роботи, до гуртків, секцій, які працюють в навчальних закладах; 

-
вивчення  умов сімейного виховання; 

-
просвітницько-інформаційна діяльність з батьками по формуванню у них  відповідальності за виховання  дітей; 

-
проведення комплексних превентивних заходів з учнями та їх батьками: заняття з елементами тренінгу «Успішний процес адаптації», «Дисципліна і порядок» «Згуртування учнівського колективу», інформаційне повідомлення «Знаємо та захищаємо свої права», диспути тощо;

-
індивідуальні бесіди, індивідуальні та групові консультування; 

-
здійснення моніторингу соціалізації даної категорії учнів, моніторингу емоційного благополуччя, спостереження, діагностування рівня тривожності тощо.

Практичними психологами дошкільних навчальних закладів міста проведені консультації для батьків «Роль батьків у вихованні дітей», «Батьки і діти. Стилі батьківського виховання», «Конфлікти та шляхи їх розв’язання» та інші.

Основна роль у роботі з дітьми пільгових категорій: багатодітних, малозабезпечених, неповних сімей та дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, дітьми-чорнобильцями відводиться соціальним педагогам, які здійснюють соціальний супровід шляхом надання дитині різних видів соціально-психологічної допомоги, консультування, захисту інтересів дитини в органах державної влади. 

Соціальний педагог зобов'язаний втрутитися в ситуацію, коли загрожує небезпека життю та здоров'ю дитини. У таких ситуаціях соціальний педагог відвідує дитину вдома, обстежує умови її життя разом з класним керівником. Соціальний педагог координує діяльність і взаємодію всіх суб'єктів соціального виховання, сприяє соціально корисній діяльності дітей і підлітків, формує демократичну систему взаємин у підлітковому середовищі, а також серед дітей і дорослих. Так, соціальними педагогами та практичними психологами шкіл міста у 2016/2017 н. р. була проведена просвітницько-інформаційна діяльність з батьками по формуванню у них  відповідальності за виховання  дітей, просвітницька діяльність з учнями по формуванню здорового способу життя, позитивного ставлення до життя, просвітницько-інформаційна діяльність з батьками по формуванню у них  відповідальності за виховання  дітей (Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 4). Заняття з елементами тренінгу для учнів  «Наші емоції», «Наш настрій», «Ознайомлення з якостями справжнього друга», «Який я є», «Вибір професії та моделювання», «Мої очікування в новому навчальному році», «Згуртування колективу»,  «Виховання культури почуттів», «Ключ до особистої впевненості» та інші, індивідуальні бесіди з батьками, педагогами та учнями «Сімейна інженерія або повсякденне життя сім’ї», «Як знайти спільну мову з важкими людьми», «Як впливає стрес на наше здоров’я», «Права дитини» тощо, «Безпека дітей вдома та на вулиці», заняття з елементами тренінгу для учнів та їх батьків «Життя – це вибір. Що обирати – вибирай сам», «Життя залежить від бажання жити», «Внутрішній світ людини» (Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 3). Проведення «годин психолога», занять з елементами тренінгу, виховних бесід, групових та індивідуальних консультацій (Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ст. №  2 імені Михайла Драгоманова). Відвідування дітей вдома, психолого-педагогічна просвіта учнів, їх батьків та педагогів, залучення учнів до гуртків, секцій, участь у конкурсах, змаганнях, захист прав та інтересів, інформування з питань працевлаштування, поширення об’єктивної інформації про види соціальних послуг (Гадяцька гімназія імені Олени Пчілки). 

Практичні психологи, які працюють у дошкільних навчальних закладах міста також здійснюють психологічний супровід дітей вищезазначених пільгових категорій, а саме: психологічні консультації для батьків та педагогів «Роль родини у вихованні моральних почуттів дитини», «Формування правової культури батьків, «Роль батька і матері у вихованні дітей» тощо (ДНЗ № 9 «Дзвіночок» Гадяцької міської ради); індивідуальні консультації батьків (ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міської ради); спостереження за дітьми, консультування батьків та педагогів, засідання круглого столу «Роль і місце матері та батька у вихованні дитини», виступ на радіо «Батьківська любов» (ДНЗ № 6 «Сонечко» Гадяцької міської ради); виступи на батьківських зборах, пам’ятки для батьків, усні журнали для батьків, експрес – консультації (ДНЗ «Первоцвіт» Гадяцької міської ради).

Особлива увага приділяється у навчальних закладах дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування. А саме, в Гадяцькій спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 3 практичним психологом Галась Н.Б. та соціальним педагогом Мостовою Р.В. для учнів проводилися протягом року індивідуальні бесіди «Я та інші», «Я відповідаю за своє здоров’я», «Мої права та обов’язки», індивідуальні консультування, заняття з елементами тренінгу «Груповий тиск. Етапи прийняття рішення», «Ключі до особистої впевненості», «Зіркові перехрестя», «Світ сім’ї», «Права дитини», «Спілкуємося без конфліктів», «Метаморфози природи», бесіди «Моє життя в моїх руках», «Вчимося жити в мирі і злагоді», в ДНЗ № 9 «Дзвіночок» практичним психологом Паньківською Н.А. – спостереження за емоційним станом та поведінкою дитини, консультування вихователів «Емоційне здоров’я дитини». 

Організація профілактичної, превентивної та корекційної роботи з дітьми, котрі схильні до прояву девіантної поведінки є одним із основних завдань діяльності спеціалістів шкільної психологічної служби. Таким чином у відношенні до дітей з девіантною та делінкветною поведінкою, дітей, що перебувають на профілактичному обліку у відділі поліції застосовуються комплексні заходи спрямовані перш за все на вивчення мотивів прояву поведінки, зменшення ризиків повторного прояву такої поведінки, усунення умов і факторів, які її провокують. Так у 2016/2017 н. р. психологічними службами шкіл проводилася наступна робота: 

-
надання психологічних послуг, формування здорового способу життя, соціальна адаптація, соціальний супровід, профорієнтація, залучення до гуртків, секцій, відвідання дітей вдома, організація літнього відпочинку (Гадяцька гімназія імені Олени Пчілки);

-
проведення корекційних занять, індивідуальні бесіди, консультування (Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ст. №  2 імені Михайла Драгоманова);

-
консультування, обстеження житлово-побутових умов, індивідуальні бесіди з учнями «Права та обов’язки», «Закон і я», «Ми за здоровий спосіб життя», «Я учень», «Правила поведінки» тощо, профілактичні бесіди «Взаємовідносини людей через призму права», «Підліток і закон», «Роль сім’ї у визначенні життєвого шляху, соціальної адаптації дітей», «Про культуру поведінки» тощо, заняття з елементами тренінгу «Знаємо та реалізуємо свої права», «Умій дружити», «Взаємозв’язок права і моралі. Як вони допомагають один одному», «Навіщо знати закон?» та ін., залучення до гурткової роботи (Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 3);

-
залучення цих дітей до суспільно-громадської  роботи; вивчення  умов сімейного виховання дітей; здійснення моніторингу соціалізації даної категорії учнів, просвітницько-інформаційна діяльність з батьками по формуванню у них  відповідальності за виховання  дітей; проведення комплексних превентивних заходів з даною категорією учнів, моніторинг емоційного благополуччя, індивідуальна корекційна робота; рекомендації  класним керівникам, батькам щодо конструктивної взаємодії з даною категорією дітей (Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 4). 

Крім цього в загальноосвітніх закладах міста працюють тренінг-групи за програмою «Сприяння просвітницькій роботі «рівний рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя» та Шкільні Служби Порозуміння, проводяться тематичні кола, а також факультативи та гуртки психологічного спрямування, у яких беруть участь і діти даної категорії.

Діти «групи ризику» з ознаками соціальної і педагогічної занедбаності, емоційної дезадаптації, психосоматичного і нервово-психічного здоров’я, з вадами особистісного розвитку насамперед потребують уваги фахівців. Тому практичними психологами та соціальними педагогами навчальних закладів була проведена психодіагностична, консультативна (індивідуальні та групові консультації батьків та педагогів «Правила побудови стилю поведінки з агресивною дитиною», «Як згасити спалахи агресії?», «Взаємодія з імпульсивною дитиною», «Розвиток самоконтролю та саморегуляції дитини», «Правила побудови стилю поведінки з невпевненою дитиною» «Виховання самостійності у дошкільників», «Арт-терапія – допомога при подоланні агресивних проявів поведінки», «Вплив гіперактивності на психосексуальний розвиток дитини» тощо), інформаційно-просвітницька (заняття з елементами тренінгу «Цікавий та яскравий підлітковий вік», «Профорієнтація», «Радості та труднощі підлітка», «Мій настрій», «Як організувати свій робочий день», виступи на педагогічних годинах «Роль вихователя ДНЗ у подоланні агресивної поведінки дітей», «Активні і гіперактивні діти» тощо), корекційно-відновлювальна та розвивальна  робота з дітьми.

Психологічне і соціально-педагогічне забезпечення та супровід інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами, консультативна і просвітницька робота з батьками таких дітей:
- спостереження за поведінкою та емоційним станом дітей, діагностика рівня пізнавального розвитку, консультації педагогів та батьків «Діти з особливими потребами. Особливості взаємодії», індивідуальні корекційно-розвивальні заняття, ігри, вправи відповідно до програм «Сходинки розвитку розумової та пізнавальної активності дітей із ЗПР», «Бачу, чую, роблю» (ДНЗ № 9 «Дзвіночок»);
- консультування, спостереження, обстеження житлово-побутових умов, заняття з елементами тренінгу «Знаємо та реалізуємо свої права», «Згуртування колективу», «Як готуватись до ДПА» (Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 3);
- просвітницько-інформаційна діяльність з батьками по формуванню у них  відповідальності за виховання  дітей, проведення комплексних превентивних заходів з даною категорією учнів, індивідуальна психодіагностика, надання рекомендацій, за наслідками роботи батькам, асистентам вчителів, вчителям (Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ст. № 4);
- консультування батьків, інформаційно-просвітницька робота з учнями та батьками, корекційно-розвивальна робота з дітьми даної категорії (Гадяцька гімназія імені Олени Пчілки).

Забезпечення психолого-педагогічного супроводу дітей із сімей переселенців з АТО, а також тих, чиї батьки воювали  або воюють в АТО протягом навчального року здійснювалося усіма фахівцями психологічної служби міста ЗНЗ та ДНЗ.
У 2016/2017 н. р. в навчальних закладах міста працює 6 гуртків психологічного спрямування до роботи  в яких залучено  91 учень; 3 тренінг-груп Програми «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» щодо здорового способу життя  серед молоді України» – 56  учнів 7-10 класів,  4 факультативні курси «Дорослішай на здоров’я», які відвідували 56 учнів. 
 Психологічною службою здійснено супровід  проведення  двох Всеукраїнських акцій в установах освіти міста:

· «16 днів проти  насильства»;

· Місячник до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.
З метою профілактики жорстокості та насильства, суїцидальних тенденцій, негативних  явищ поширення ВІЛ/СНІДу, хвороб, які передаються статевим шляхом, вживання наркотичних речовин в учнівському середовищі, для пропаганди здорового способу життя серед підлітків та учнівської молоді навчальних закладів освіти; перегляду форм і методів роботи навчальних закладів з даної тематики в жовтні - грудні 2016 року в загальноосвітніх навчальних закладах  проведено міський конкурс по створенню медіа продукції: буклетів, листівок, веб-сторінок, блогів, фотопрезентацій, відеопрезентацій, відеороликів «Здорова дитина – багата країна!». Визнано переможцями конкурсу і нагороджено грамотами відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради учнів навчальних закладів по паралелях:
І місце – Жулід Альону, ученицю 10 класу Гадяцької гімназії ім. Олени Пчілки, Толмачову  Вероніку, ученицю 11 класу Гадяцької гімназії ім. Олени Пчілки,  учнів 8-В класу Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст.№4;

ІІ місце –  Бабієнка Ігора, учня 8-Б класу Гадяцької гімназії ім. Олени  Пчілки, Хоменко Анну, ученицю 9-А класу Гадяцької гімназії ім. Олени  Пчілки, Голубенка Дмитра, учня 10 класу Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 2 ім. Михайла Драгоманова; 

ІІІ місце – Толкачову Анастасію, ученицю 10 класу Гадяцької гімназії імені Олени  Пчілки, Каплій Анастасію, ученицю 8-Б класу Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки, учнів 10-А класу Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 4.
Нагороджено подяками відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради за участь у міському конкурсі «Здорова дитина – багата країна!» наступних учнів навчальних закладів міста:

- Тиндик Катерину, ученицю 7-А класу, Гадяцька спеціалізованої школи  І-ІІІ ст. № 2 ім. Михайла Драгоманова;

- Ільченко Маргариту, ученицю 7-А класу, Гадяцька спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 2 ім. Михайла Драгоманова;

- Філонич Вікторію, ученицю 6-Б класу Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №3;

- учнів 9-Б класу Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст.№4 (Семенюту Сергія, Данька Сергія, Немитова Романа, Горошка Артема).

Відзначено роботу керівників, фахівців психологічної служби, вчителів інформатики Гадяцької гімназії ім. Олени Пчілки, Гадяцької спеціалізованої школи  І-ІІІ ст. № 2 ім. Михайла Драгоманова, Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 4 у створенні медіапродукції.

Сучасна система освіти вимагає психологізації навчально-виховного процесу, опори на надійну діагностичну основу, впровадження моніторингового супроводу управління школою. Тому  фахівці психологічної служби беруть активну участь в інформаційно-просвітницьких, методичних заходах на рівні навчальних закладів та міста. Значна увага приділялась питанням підвищення методичної, професійної грамотності  фахівців психологічної служби. Форми навчально-методичної роботи  вирізняються  сучасністю, практичністю та інформативністю, різноманітністю та актуальністю. 
Так, протягом 2016/2017 н. р. були проведені засідання ММО працівників психологічної служби:

· у серпні 2016 р. – установче засідання методоб’днання «Про психологічні аспекти організації навчально-виховного процесу у закладах  міста в 2016/2017 н. р.» в Гадяцькій СШ І-ІІІ ст. № 4;

· в січні – на базі Гадяцької гімназії ім. Олени Пчілки;
· а в березні – засідання на базі Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст.             № 4.
Крім цього, в жовтні 2016 року було проведено семінар-практикум «Реалізація здоров’язберігаючих компетентностей як основи здорового способу життя в учасників навчально-виховного процесу» для практичних психологів та соціальних педагогів навчальних закладів міста.
У березні проведено творчий звіт (презентація досвіду роботи)  фахівців психологічної служби, які атестувалися у 2016/2017 н. р.(практичний психолог Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 4 Бєдная А.В. та практичний психолог ДНЗ «Первоцвіт» Гадяцької міської ради).
У квітні 2017 року – тренінг для заступників з навчально-виховної роботи, практичних психологів та соціальних педагогів загальноосвітніх навчальних закладів «Запобігання насильства в сім’ї».
Також у дошкільних закладах міста протягом навчального року працювали консультаційні пункти з тем:

- Адаптація вихованців ДНЗ до нового  соціального середовища (вересень);

- Організація роботи з обдарованими дітьми в дошкільному навчальному закладі (грудень - січень);

- Готовність дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі (квітень - травень).
У вересні 2016 року проведено 5-денний тренінг за програмою факультативного курсу «Дорослішай на здоров’я», спрямований на популяризацію серед підлітків здорового способу життя й важливості цих аспектів для репродуктивного здоров’я у майбутньому, формуванню відповідального ставлення та мотивації до збереження сімейних цінностей, закладанню основ відповідального батьківства.  
Протягом навчального року працювала творча група практичних психологів та соціальних педагогів міста «Використання здоров’язберігаючих технологій у роботі фахівця психологічної служби міста», керівником якої була практичний психолог Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 4 Бєдная А.В.:
У жовтні 2016 р. на базі Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 4 проведено засідання творчої групи «Використання  здоров’язберігаючих технологій фахівцями психологічної служби міста у роботі з педагогами» (семінар-практикум);
у березні – засідання творчої групи «Використання  здоров’язберігаючих технологій фахівцями психологічної служби міста у роботі з батьками» (тренінгове заняття) на базі Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 4;
у травні 2017 р. на базі Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 3 проведено у формі круглого столу заключне засідання «Використання  здоров’язберігаючих технологій фахівцями психологічної служби міста у роботі з учнями».
Крім цього, працювала творча група практичних психологів ДНЗ міста під керівництвом практичного психолога ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міської ради Божко В.А. «Робота з обдарованими  дітьми: розвиток  лідерських якостей у старших дошкільнят». Так, на базі ДНЗ «Веснянка» Гадяцької міської ради відбулося 2 засідання творчої групи: 

·   «Систематизація та узагальнення напрацьованого матеріалу. Перспективи подальшої роботи».
– «Аналіз результативності роботи творчої групи. Перегляд практичних форм роботи з дітьми».
У червні 2017 р. на базі  Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки практичним психологом Литвиненком О.С. проведено тренінг «Базові навички медіатора шкільної служби розв'язання конфліктів» та підготовлено 11 учнів-медіаторів шкільних служб порозуміння. 

Окрім того, проведено  ряд групових тематичних  консультацій для працівників психологічної  служби навчальних закладів міста з питань організації та проведення  міських досліджень;  здійснення психологічного супроводу інклюзивного навчання; форм і методів роботи  по формуванню  емоційного благополуччя учасників навчально-виховного процесу, підготовку учнів до державної підсумкової атестації та ЗНО, про готовність  дітей старших груп до школи стосовно планування та річних звітів  фахівців психологічної служби тощо.
Індивідуальні консультації надавались  працівниками служби  на  запит  учасників навчально-виховного процесу, громадян міста та за наслідками проведеного  діагностування. 

Проведено ряд моніторингових досліджень, за результатами яких видано накази відділу освіти та методичного кабінету, дані враховані в організації роботи на рівні навчальних  закладів міста:
·  дослідження мікроклімату у педколективах, стиль  діяльності адміністрації навчальних закладів в рамках  атестації НЗ та проведення методичних днів ММК (протягом року);

· моніторинг стану забезпечення психолого-педагогічного супроводу дітей «групи ризику» (вересень - квітень);
· дослідження (визначення) рівня готовності учнів 1-го класу до навчання та їх адаптація в школі (вересень - листопад);

· дослідження адаптації учнів 5 кл. до умов навчання в школі середньої ланки (жовтень - листопад);

· дослідження по  готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі (квітень - травень).
Випущено методичну розробку практичного психолога Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 4 Бєдної А.В. «Формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя в учасників навчально-виховного процесу» та схвалено експертною комісією обласного центру практичної психології та соціальної роботи корекційно-розвивальну програму для учнів молодшого шкільного віку  «Радість розвитку» та розвивальну програму для дітей з особливими освітніми потребами.
У рамках  атестації навчальних закладів, проведення методичних днів у ЗНЗ та ДНЗ міста протягом року  вивчались питання  щодо мікроклімату  в учнівських  та педагогічних колективах  навчальних закладів, відповідно до  плану роботи  методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради. Вивчено стану психологічного забезпечення навчально-виховного процесу в Гадяцькій спеціалізованій школі І-ІІІ ст. № 2 ім. Михайла Драгоманова, Гадяцькій спеціалізованій школі І-ІІІ ст. № 3, ДНЗ № 9 «Дзвіночок», ДНЗ «Первоцвіт», ДНЗ № 6 «Сонечко» Гадяцької міської ради.

Підготовлено  та направлено  в навчальні заклади  методичні   матеріали,  які стосуються  психологічних аспектів  організації  навчально-виховного процесу. 
Створено сайт ММО практичних психологів та соціальних педагогів, інформація на якому постійно оновлюється, з метою психологічної просвіти учнів, батьків, педагогічних працівників, громадськості.
Крім цього, протягом 2016/2017 н. р.  проводилася робота з оформлення документальної  бази щодо  діяльності психологічної служби міста. Готувались і   подавались  матеріали для  оформлення відповідних сторінок на сайті міського методичного об’єднання працівників психологічної служби, соцмережах в мережі Інтернет, близько 10 матеріалів висвітлено в ЗМІ: газеті «Гадяцький вісник» та радіокомпанії  «Місто».
Вимагає покращення матеріально-технічне забезпечення кабінетів фахівців служби. Жоден навчальний заклад не має кабінетів, які б повністю відповідали Положенню про психологічний кабінет дошкільних, загальноосвітніх та інших навчальних закладів. У 2-х загальноосвітніх навчальних закладах практичні психологи та соціальні педагоги мають суміщені робочі місця, в яких є можливість проводити лише індивідуальну роботу. Потребує подальшого вирішення питання комп’ютеризації робочих місць спеціалістів психологічної служби.
       Фахівцями служби продовжено роботу з інформування громадськості про особливості діяльності практичного психолога та соціального педагога в школах на сайтах загальноосвітніх навчальних закладів. Але аналіз наповнюваності рубрик «Психологічна служба» шкільних веб-сайтів з метою підвищення рівня психологічної компетентності учасників навчально-виховного процесу показав, що їх можливості використовується недостатньо.  

Виходячи з вищезазначеного,

Н А К А З У Ю :


1. Методисту методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради Аколович Т.П.:
          1.1. Вжити заходів щодо організації діяльності психологічної служби в нових умовах згідно з вимогами нормативно-правових документів, які регламентують діяльність і розвиток психологічної служби в системі освіти. 

                    До 01.09.2017
         1.2. Забезпечувати підвищення ефективності та якості діяльності фахівців психологічної служби.
                                                                                                                    Постійно

    1.3. Продовжувати роботу, спрямовану на підвищення професійного рівня практичних психологів та соціальних педагогів, підвищення рівня їх творчої активності, забезпечувати впровадження сучасних психолого-педагогічних технологій в практику діяльності.
                                                                                                                             Постійно

     1.4. Продовжувати забезпечувати соціально-психологічний супровід дітей «груп ризику».
                                                                       

                              Постійно
     2. Рекомендувати керівникам навчальних закладів:

2.1. Проаналізувати результати вивчення стану діяльності психологічної служби навчального закладу у 2016/2017 навчальному році.

  До 01.09.2017


2.2. Забезпечити практичним психологам та соціальним педагогам належні умови праці, в тому числі і забезпечення комп'ютерами.
                                                                              

  Протягом 2017/2018 н. р.
2.3. Скоординувати спільну діяльність адміністрації навчального закладу, педагогічного колективу та психологічної служби з питань роботи з дітьми «групи ризику», обдарованими учнями, пропаганди здорового способу життя, підвищення психологічної культури всіх учасників навчально-виховного процесу  тощо.
                                                                               

                           Постійно.
3. Голові міського методичного об’єднання практичних психологів та соціальних педагогів навчальних закладів:

3.1. Обговорити результати вивчення стану діяльності психологічної служби міста на засіданні міського методичного об’єднання.









         Серпень 2017 р.
3.2. Підготувати проект плану роботи ММО на 2017/2018 навчальний рік.

  До 25.08.2017
3.3. Продовжити роботу щодо підготовки педагогічних працівників до впровадження у навчально-виховний процес ІКТ, працювати над підвищенням рівня комп’ютерної грамотності.










   Протягом 2017/2018 н. р.

3.4. Урізноманітнювати форми методичної роботи з педагогічними працівниками, задіювати активні та інтерактивні форми і методи роботи.
   Протягом 2017/2018 н. р.
3.5. Методичну роботу підпорядкувати реалізації ІІ (організаційно-методичного) етапу науково-методичної теми освітніх закладів міста «Створення умов для якісної освіти за рахунок сучасного науково-методичного забезпечення системи компетентнісно-орієнтованого підходу до навчання й виховання».
   Протягом 2017/2018 н. р.

4. Рекомендувати практичним психологам та соціальним педагогам закладів освіти міста:
4.1. Продовжувати роботу, спрямовану на забезпечення якісного психологічного супроводу навчально-виховного процесу в навчальних закладах 

з урахуванням їх  потреб та проблем.
                                                              

                                       Постійно.
4.2. Забезпечувати психологічний супровід дітей «груп ризику».
                                                                     

                              Постійно.         
4.3.  Покращити наповнюваність рубрики «Психологічна служба» на сайтах навчальних закладів.
                                                                        

                            Постійно.
 
4.4.  Запровадити проведення Тижня психології в навчальних закладах міста.



                                                                               

                     Квітень 2018 року.
5.  Контроль за виконанням  цього наказу залишаю за собою.
Завідувач                                                                                        С.М. Майборода
Аколович 0666555525   

