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Керівникам загальноосвітніх 








навчальних закладів
Щодо відзначення у 2016 році

Дня захисника України

Керуючись листами Полтавської обласної державної адміністрації від 04.10.2016 № 01-64/2048 щодо виконання Плану заходів з підготовки та відзначення в області Дня захисника України, Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації від 07.10.2016 № 2680/03-02-19 «Щодо відзначення у 2016 році Дня захисника України» повідомляємо, що у навчальних закладах м. Гадяча необхідно забезпечити:

проведення комплексу тематичних інформаційно-просвітницьких заходів для дітей та молоді за участю ветеранів війни та військової служби, учасників бойових дій та учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях, учасників українського визвольного руху;

поновлення експозицій, стендів пришкільних музеїв новими матеріалами про учасників бойових дій та учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях, учасників українського визвольного руху;

відвідування і привітання ветеранів війни та військової служби, військовослужбовців, інвалідів війни, учасників бойових дій, які перебувають у закладах соціального захисту населення, госпіталях для ветеранів війни, медичних, санаторних і реабілітаційних закладах, сімей загиблих учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях, а також вшанування солдатських матерів і дружин;

приведення у належний стан та упорядкування прилеглих територій пам’ятників, меморіалів, обелісків, пам’ятних дощок і знаків, місць поховань, пов’язаних з увічненням пам’яті загиблих захисників рідної землі, яки загинули у боротьбі за здобуття державності, незалежності та територіальної цілісності України;

показ документальних і художніх фільмів на воєнну та патріотичну тематику, передбачивши їх перегляд ветеранами війни, дітьми, молоддю.

Про заплановані заходи просимо інформувати методиста ММК Шимку Н.П. (e-mail: metod-nat@ukr.net) до 11 жовтня 2016 року.
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