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    Завідувачам дошкільних 









     навчальних закладів
	Щодо використання в ДНЗ матеріалів, спрямованих на духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку на християнських цінностях


Керуючись листами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 19.06.2017 №  02.01-08/1015 та Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського від 03.07.2017              № 01-22/868 «Щодо використання в ДНЗ матеріалів, спрямованих на духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку на християнських цінностях» надсилаємо методичні рекомендації щодо використання в дошкільних навчальних закладах матеріалів, спрямованих на духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку на християнських цінностях (додаються).
Додаток: на 3 арк. в 1 прим.
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Додаток 

до листа методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради

07.07.2017 № 01-10/147
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М. В.  Остроградського щодо використання в дошкільних навчальних закладах матеріалів, спрямованих на духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку на християнських цінностях

Організація освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах здійснюється відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти (2012р.), Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305), нового Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджений наказом Міністерства охорони здоров`я України від 24.03.2016 № 234), інших нормативно-правових актів. 
У Законі України «Про дошкільну освіту» (розділ 1, ст. 4, п. 3) записано, що дошкільний вік – це період у житті дитини від народження до семи років, базовий етап фізичного та духовного становлення. Завданням дошкільної освіти є «... сприяння фізичному, психічному та духовному здоров’ю дитини, формування у дитини основних норм загальнолюдської моралі, набуття нею життєвого досвіду». У чинних програмах розвитку, навчання та виховання дітей дошкільного віку одним із головних завдань дошкільного закладу визначено навчання, але в жодному разі воно не повинно відбуватися без духовно-морального розвитку дитини та формування у неї основ життєвої компетентності.
Проблема духовно-морального виховання особистості на християнських цінностях є надзвичайно актуальною як для батьків і педагогів, так і суспільства в цілому, оскільки у процесі засвоєння християнських моральних цінностей діти навчаються добра, милосердя, доброчинності, відповідальності, співчуття, турботливості. 
Духовність– це категорія людського буття, якою виражається його здатність до самотворення та творення культури. Духовність є вищим розвитком особистості, на якому основним мотиваційно-смисловими регуляторами її життєдіяльності є вищі людські цінності. 

Для формування духовного світу дитини потрібен системний підхід. Він передбачає цілісний, взаємозалежний і відкритий процес залучення дітей до цінностей у їх постійному розвитку й саморозвитку, а також наступність і безперервність, тобто постійне ускладнення та урізноманітнення змісту й напрямів розвитку моральних чеснот, комплексність та інтегрованість, які полягають у взаємодії навчання і виховання, поєднанні зусиль сім'ї та ДНЗ.

Основними завданнями щодо формування загальнолюдських моральних якостей та християнських чеснот, що стоять перед батьками та вихователями, є такі:

· збагачувати наочно-чуттєві уявлення дитини про моральні якості, чесноти та добру поведінку;

· сприяти розумінню того, яке велике значення має дотримання моральних правил;

· вчити розрізняти позитивні та негативні вчинки, давати їм оцінку;

· закріплювати вміння дотримуватися моральних правил у повсякденному житті незалежно від ситуації;

· узагальнювати й систематизувати уявлення дитини про чуйність, доброзичливість, допомогу тим, хто її потребує, і кому вони під силу її нававти;

· розвивати позитивні емоції і почуття;

· культивувати навички розуміння внутрішнього стану людини, тобто «пізнання людини серцем»;

· роз'яснювати морально виправдані способи протидії злу.

Зауважимо, що знайомити дітей з морально-етичними та християнськими чеснотами необхідно так, щоб діти з цікавістю їх сприймали, розуміли необхідність їх дотримання.

Саме тому колектив науковців і практиків, що мають досвід духовно-морального виховання, уклали програму «Духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку на християнських цінностях», яка призначається для факультативного використання у дитячих садках для дітей з 3 до 6 років. Програма отримала гриф «Рекомендовано Міністерством  освіти і науки України від 29.12.2015 р. №1/11-19157  для використаннях в дошкільних навчальних закладах».

Над програмою працював авторський колектив під науковим керівництвом А.М. Богуш, дійсного члена НАПН України, доктора педагогічних наук, професора, завідувача кафедри теорії і методики дошкільної освіти Південноукраїнського національного педагогічного університету ім. К. Д. Ушинського.
Метою програми духовно-морального виховання дітей дошкільного віку є ознайомлення з християнськими моральними цінностями, формування в дітей християнських моральних чеснот. 
Програма побудована за лінійно-концентричним принципом, який включає в себе такі складові: світоглядну, що сприяє цілісному світосприйманню, визначенню вихованцем власної добро творчої життєвої позиції; історико-культурологічну, що спирається на високі зразки християнської духовної культури та традиції; науково-пізнавальну, яка розширює дошкільний навчально-виховний матеріал в етично-естетичному просторі.

У ній виділено вісім тематичних розділів, які є загальними для молодшого, середнього та старшого дошкільного віку, але які доповнюють і поширюють інформацію відповідно вікових можливостей сприйняття матеріалу дошкільнятами.
Кожний тематичний розділ в зазначеній програмі висвітлює окремий напрямок, а саме: походження природи, людини, сім’ї, суспільства, людських чеснот, ознайомлює із засновником християнства, показує вплив християнських свят та виховання патріотизму на прикладах національної духовної культури. 
Програма складається з наступних тематичних розділів

· Світ – чудовий задум Творця

· Дитина – Боже творіння

· Любов – найвища заповідь Христа

· Моральні закони Святого Письма

· Моральні чесноти у старозавітних образах

· Любов і милосердя в земному житті Ісуса Христа

· Християнські свята в культурі українського народу

· Відданість Батьківщині на прикладах національної духовної культури
Відповідно  до  рішення  Колегії  Міністерства  освіти  і  науки  України  

№ 8/1-2 від 29.06.2006 року "Про концептуальні засади вивчення в загальноосвітніх навчальних закладах предметів духовно-морального спрямування" програму рекомендуємо впроваджувати у навчально-виховний процес дошкільного навчального закладу за бажанням батьків дітей у письмовій згоді (заяві). 
При цьому слід інформувати батьківську громадськість про особливості проведення занять духовно-морального спрямування, давати їм можливість відвідувати їх.

Зміст вказаних занять не може нести катехізацію, неприпустимим є також нав’язування дітям власних поглядів педагогів у ставленні до тих чи інших церков, примусу вихованців до молитви, відвідування церковних служб тощо.

При організації освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах доцільно урізноманітнити форми цілеспрямованого навчально-виховного впливу через інтеграцію в різні галузі знань шляхом організації індивідуальних занять, проведення гурткової роботи; застосовування сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій тощо.
До основних методів на занятті з духовно-морального виховання дошкільнят належать: читання віршів та оповідань, казок, притч; перегляд малюнків, картин, репродукцій, таблиць, макетів; бесіди, питання-відповіді, спостереження, рухливі та дидактичні ігри, екскурсії, творчі завдання: малювання, аплікація, ліплення, конструювання, виготовлення нескладних подарунків. 
В.О. Сухомлинський писав: «Дитина, яка відчуває серцем іншу людину, стає доброзичливою. Дуже важливо також і те, що вона сприйнятлива до доброзичливості педагога: відчуває її, платить добром за добро – важливість цієї обставини у виховній роботі важко переоцінити. Душа дитини має бути підготовлена до виховання ласкою, добротою, сердечністю».
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