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Керівникам навчальних закладів
Про участь у проведенні 

інструктивно-методичних
нарад до початку нового

2017/2018 навчального року
           Керуючись листом Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського від 15.08.2017 № 01-22/936  «Про проведення інструктивно-методичних нарад до початку нового 2017/2018 навчального року» повідомляємо, що 22 серпня 2017 року на базі ПОІППО ім. М.В.Остроградського (м. Полтава, вул. Соборності, 64-ж), Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5 Полтавської міської ради (м. Полтава, вул. Соборності, 64) та Полтавського обласного центру естетичного виховання учнівської молоді Полтавської обласної ради (м. Полтава, вул. Соборності, 67) відбудуться інструктивно-методичні наради до початку нового 2017/2018 навчального року.
Початок роботи о 11.00. Завершення – о 13.00.
Просимо забезпечити участь у вказаних заходах педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів міста:
Лукаш В.І. – голову ММО вчителів природничого циклу, учителя біології Гадяцької СШ І-ІІІ ст. № 4 (напрям: біологія, хімія, природознавство, екологія місце проведення: актова зала Полтавської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5);

Сербу П.І. – учителя географії Гадяцької СШ І-ІІІ ст. № 2 ім. Михайла Драгоманова (напрям: географія, економіка, місце проведення: аудиторія 1.1 ПОІППО ім. М.В. Остроградського);
Бредуна М.В. – голову ММО вчителів історії, географії та суміжних дисциплін, учителя історії Гадяцької СШ І-ІІІ ст. № 2 ім. Михайла Драгоманова (напрям: історія та суспільні дисципліни; місце проведення: аудиторія 4.6 ПОІППО ім. М.В. Остроградського);
Ковінько Л.І. – голову ММО заступників директорів з виховної (навчально-виховної) роботи та педагогів-організаторів (старших вожатих), заступника директора з навчально-виховної роботи Гадяцької СШ І-ІІІ ст. №  3 (напрям: виховна робота, позашкільна освіта, предмети духовно-морального спрямування), місце проведення: аудиторія 1.2 ПОІППО ім. М.В.Остроградського).

Накази про відрядження вказаних педагогічних працівників буде направлено пізніше.

Від’їзд орієнтовно 22 серпня 2017 року о 7.30 год. від відділу освіти, молоді та спорту Гадяцької міської ради. Про зміну часу від’їзду (за необхідності) педагогічних працівників буде інформовано додатково.
Начальник                                                                                    С.М. Бутенко
Майборода   3-21-28
